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До Попереднього списку ЮНЕСКО включено транснаціональний Культурний
комплекс «Прекукутень-Аріушд-Кукутень-Трипілля». До його складу входять 15
об’єктів археології, розташованих на території 8 областей України, а також 36 в
Румунії та 20 в Республіці Молдова.

Попереду – наступний етап: підготовка повного номінаційного досьє для подання до ЮНЕСКО з
метою включення зазначених об’єктів до Списку всесвітньої спадщини.

Включені українські об’єкти репрезентують археологічні пам’ятки, що відображають високий
рівень розвитку поселень, планування та матеріальної культури епохи енеоліту на території
сучасної України.

«Трипільська культура є важливою частиною європейської культурної спадщини та одним із
найяскравіших свідчень розвитку давніх цивілізацій на території сучасної України.
Включення комплексу “Прекукутень-Аріушд-Кукутень-Трипілля” до Попереднього списку
ЮНЕСКО відкриває нові можливості для міжнародної співпраці, дослідження та
збереження цих унікальних пам’яток. Це також важливий результат співпраці України,
Румунії та Молдови у сфері захисту й популяризації спільних культурних цінностей», –
зазначила Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури
України Тетяна Бережна.

Це важливий крок до включення цього об’єкту до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО та
міжнародного визнання унікальної культурної спадщини трипільської культури, яка є однією з
найдавніших цивілізацій Європи. Також це сприятиме подальшому збереженню та
популяризації культурної спадщини України.

Нагадаємо, що 18 вересня міністерства культури України, Румунії та Молдови підписали
Меморандум про взаєморозуміння щодо співробітництва у підготовці та просуванні спільного
номінаційного досьє. Документ закріпив наміри трьох країн спільно підготувати та подати
транснаціональний серійний об’єкт Культурний комплекс «Прекукутень-Аріушд-Кукутень-
Трипілля» до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.
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